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XXX-ik évfolyam, 242. szám. Ara 6 fillér Szentes, 1930. október 24, péntek.

Megjelenik hétfő kivételével m I n e n n a p. 
Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. — 
Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütör­

tökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálin! 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
lések árszabás szerint közöltéinek. Allandi 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB^ESEMÉNYEK
Reggelien rablóggflkossdg a fővárosban

Az egyik Auguszta-telepi korcsmá­
ban volt mint szakácsnő alkalmazva 
Budapesten Soltész Károlyné. A közép­
korú nő szerdán délelőtt eltűnt, hosz- 
szas keresés után a baraktelepen lévő 
színház színpada alatt találták meg a 
holttestet, amely erős-en be volt bugyo- 
lálva. A rendőrségi bizottság megállapí­
totta, hogy a szakácsnőt hosszas dula­
kodás után megfojtották és kirabolták.

I Rövid kutatás után friss ásás nyomára . 
bukkantak, azon a helyen, ahol friss j 
volt az ásás, lapáttal eltávolították a | 
földet és megtalálták Mester János csa­
pos véres zsebkendőjét és a szakácsnő 
elrejtett pénzét. A nyomozás eredmé­
nyei alapján a csapost, aki a jelek sze­
rint egyedül követte el a rablógyilkos­
ságot, őrizetbe vették. A csapos tagad­
ja, hogy ő volna a gyilkos.

Kétszázhatvan halott van Alsdorfban
Az alsdorfi bányaszerencsétlenség 

egyre borzalmasabb arányokat ölt. A 
csütörtökre virradó éjszaka újabb tár­
naomlás történt, a leomló kőtörmelékek 
maguk alá temették a halott bányászok 
holttestének felkutatására leküldött 20 
bányászból álló expedíciót. Az expe­
díció valamennyi tagja odaveszett, ez­
zel a halottak száma 260-ra emelkedett.

Ezer pengőre ítélték a gázoló úrvezetőt
Dr. Székely Pál budapesti magán­

zó autójával elütötte nemrégiben Ko- 
tányi Henrik borkereskedőt, aki sérü­
léseibe belehalt. A budapesti büntető­
törvényszék a tegnap tartott tárgyalás 
során megállapították, hogy az autót 
nem vezette elég figyelmesen, ez okoz­
ta a halálos gázolást. A bűnösség meg­
állapítása után a magánzót 1000 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte a törvényszék.

Minisztertanács előtt a segélyek, a ju­
talmak és a létszámcsökkentés ügye

A takarékossági bizottság — amely 
az utóbbi időkben néha hallat magarol 
— több napon keresztül foglal kozott a 
kormánynak a tisztviselői létszámcsök­
kentésre, a segélyekre és a jutalmakra 
vonatkozó terveivel. A bizottság elnö­
kének kijelentése szerint elfogadottnak 
látszik az az álláspont, hogy a tisztvise­
lői létszámot — megfelelő előfeltételek 
mellett — 10 százalékkal fogja apaszta­
ni a kormány. A tervezeteket részletei­
ben a tegnap este megtartott miniszter­
tanács tárgyalta le.

Egvre dagad a román kémkedés 
botránya

Varzaru román vezérkari őrnagyot, 
akit a szovjetnek való kémkedés miatt 
letartóztattak, tegnap kihallgatták. Az 
őrnagy részletes beismerő vallomást 
tett, elmondotta, hogy évek óta rend­
szeresen kémkedett az oroszok javál a, 
és nagy fizetést kapott tőlük. V allomasa

alapján Bukarestben, Aradon, Kolozs­
váron és Konstanzában újabb letartóz­
tatásokat rendeltek el, a kiszivárgott hí­
rek szerint az őrnagyon kívül még más 
katonai egyének letartóztatása is vár­
ható.

Kirabolta a plébánost
Sagmüller József hetvenéves bu­

dai apátplébános lakásába szerdán dél­
után beállított egy 22—24 év körüli ipa- 
roskülsejü fiatalember. Revolverrel ar- 1 
ra kényszer ltette az ősz papot, tfogy ad­
ja át neki a plébánia minden pénzét. 
Az apátplébános tehetetlen volt a fegy­
veres fiatalemberrel, a pénzt, mintegy 
1000 pengőt, átadta neki. A budapesti 
rendőrkapitányság most rádión körözi 
a vakmerő rablót.

Olcsó marhahús Budapesten
A budapesti mészárosipartestület- 

ben gyűlést tartottak, amelyen arról ta­
nácskoztak, hogy milyen módon lehet­
ne olcsóbb húsárakat behozni. Az ülé­
sen elhatározták, hogy a mai viszo­
nyoknak megfelelően olcsó húst hoz­
nak forgalomba. Tegnap már 1 pengő 
60 filléres áron lehetett marhahúst vá­
sárolni a budapesti vásárcsarnokokban.

Folytatódnak a szegedi ünnepségek
Tegnapelőtt megkezdődtek a sze­

gedi országos ünnepségek,, amelynek 
főnapjai ma, holnap és vasamap van­
nak. Tegnap az ifjúság Szent Imre és 
Szent Gél lért ünnepét tartották meg, 
pénteken a fogadalmi templom ünnep­
ségeire kerül sor. Az ünnepségeket a 
rádió is közvetíti.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
A tegnapi határidőpiacon szilár­

dabb irányzat mellett az első kötéseknél! 
5—10 fillérrel magasabb árak kerültek 
felszínre. A készárupiac is megjavult, 
felsőtiszai 79 kg-os búzáért 15—15-05 
pengőt fizettek budapesti paritásban.

Lapunk mai száma 6 oldal /

TaMossdg És prófétaié
Csak úgy kerül ez a két vezércikk-téma 

egymás mellé, hogy a »Magyar Hét« után ta­
karékossági nap következik, a protekcióról 
való elmélkedést pedig az újságok bűnügyi 
rovata teszi aktuálissá, amely már napok óta 
egy budapesti megtévedt, szerencsétlen beteg 
rendőrkapitányról közöl hasábos cikkeket.

Akármilyen nehezen is élünk, ha akar­
juk, takarékoskodni mégis csak lehet. Október 
31-ike évek óta a világ összes müveit álla­
maiban a takarékosság napja. Negyedik éve 
annak, hogy a m. kir. postatakarékpénztár 
a m. kir. kormány megbízásából a Takarék- 
pénztárak és Bankok Egyesületével és több 
társadalmi egyesülettel karöltve, ezen a najjon 
szintén agitációt fejt ki a takarékossági hajlam 
felébresztésére, további ébrentartása, fejlesz­
tése és általában a belföldi tőkeképződés meg­
indítása érdekében. A jelenleg Európaszerte 
súlyos gazdasági viszonyok következtében 
ennek a célnak az elérésére kétségtelenül ne­
héz feladat, azonban az eddigi eredmények 
azt bizonyítják, hogy az akciónak nemcsak 
az e téren annyira fontos és nélkülözhetetlen 
nevelő hatása jelentkezik, hanem a mozga­
lom egyéb lényeges eredményeket tud felmu­
tatni. Habár nemzetközileg .megindított moz­
galomról van szó, annak elsősorban kidom­
borodó nemzeti jellege, és nemzetmentő vo­
natkozásai kétségtelenek és ezért pártolásra 
érdemesek.

Am-znno a hátunk, mikor lesz vége már 
a sornak, amely reménytelenül acsuiuy a na­
púk előtt és sehova sem juthat be, mert nincs 
protekciója. Mikor lesz vége már a pártfo­
goltak kizárólagos boldogulásának? Nem iri­
gyeljük ugyan senkinek a szerencséjét, de 
mégis együtt kell ereznünk mindazokkal, akik 
tehetséget, tetterőt, munkavágyat, rátermett­
séget cs kivételes felkészültséget mind, mind 
hiába bizonyítanak, éhezniök és pusztulniok 
kell hozzájuk méltatlan sorban, ha nem bir­
tokosai az ajtókat megnyitó varázsigének, 
amely nem más, mint »protekció!« Ezzel 
szemben szomorúan látjuk annak a rendszer­
nek a borzalmas következményeit, amely 
minden pozíciót csak a jó összeköttetések 
utjain tesz elérhetővé. Látunk sok érdemte­
lent olyan állásokban, amelyekre hiába van 
temérdek becsületes, tisztakezü pályázó. Váj­
jon mit szólnak most a letartóztatott dr. 
Fekete László budapesti rendőrkapitány ese­
téhez azok, akik hatásosan pártfogolták mos­
tanáig? »Kinos véletlen« — mondják talán 
és protezsálnak zavartalanul tovább. Amíg a 
protekciót fel nem váltja az emberek érdem- 
szerinti érvényesülése, kevés jót várhatunk.

— Nem tetszik a Görgős-düllői vámsze­
dőbódé elhelyezése a kórház igazgatóságának.
A képviselőtestület utasítására vámszedőbódét 
építtet a város a Görgős-düllőre. A bódét 
a vármegyei közkórház Kurcaparti uccai ke­
rítése előtt állítják fel, de alig fogtak hozzá, 
máris kifogása van ellene a kórház igazgató­
ságának. Az alispánt megkérték, hogy lépjen 
közbe a városnál, mert a bódé felállítása 
zavarná a gyalogközlekedést és széj>észeti 
szempontból is erős kifogás alá esne. Az 
alispán pártolólag tette át a kórházigazgató 
beadványát a városhoz. Egyben jelzi, hogy 

I a tett intézkedésekről jelentést vár.
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Katonaságot helyeznek szentesre
Sürgősen hozzáfognak a laktanya építéséhez, amire az eddig engedélyezett 100 ezer pen­

gőn felül újabb összeget folyósítanak
nagyjában közölte a főispánnal, hogy a vá­
ros részéről mire lehet számítani, az építke­
zéshez a telket és a szükséges gyakorlóteret 
valószínűleg felajánlja a képviselőtestület, ha 
ily irányú javaslatot tesznek a közgyűlésnek.

A Horthy-ház építési hozzájárulására fel­
veendő függőkölcsön biztosítottnak tekinthe­
tő. Épen tegnap kapta meg a főispán az cr- 
revenatkozó miniszteri leiratot, amelynek ér­
telmében soronkivül letárgyalja az alispánnal 
és a megyei városok polgármestereivel, hogy 
a munkanélküliség enyhítését célzó közmun­
kákra milyen összegű kölcsönre van szüksé­
gük. A tárgyalások eredményéről haladékta­
lanul jelentést tesz a főispán nemcsak a bel­
ügyminiszternek, de a pénzügyminiszternek 
is, akik közösen teszik meg aztán a további 
intézkedéseket.

A kiskundorozsma—kiskunhalasi ut teljes 
kiépítésére 200 ezer pengőt engedélyezett a 
kormány. Dr. Csergő Károly alispán szom­
baton közvetlenül tájékoztatta erről Kiskun­
dorozsma község elöljáróságát, mely egy­
hangú lelkesedéssel biztosította a községre eső 
hozzájárulást. Mintegy hét kilóméternyi ut 
kiépítéséről van szó, a munkát november 
végéig megindítják.

A szomszédos Csongrádon is nagyjelen­
tőségű építkezések lesznek. A járásbirósági 
palota, az uj városháza és egy kisebb kór­
ház felépítése biztosítottnak tekinthető.

A munkanélküli építőipari munkások fog­
lalkoztatása érdekében laktanyaépitésre 100 
ezer pengőt utalt ki a kormány Szentes váro­
sának. Ezenkívül kilátásba helyezte, hogy ol­
csó, rövidlejáratu kölcsönt szerez a városnak 
a Horthy-ház felépítésére még szükséges hoz­
zájárulási összeg biztosítása végett.

Szombaton délelőtt jött meg az errevo- 
natkozó miniszteri leirat. Dr. Farkas Béla 
főispán még aznap este Budapestre utazott., 
hegy bővebb tájékozódást szerezzen a kor­
mány által Csongrédvármegyében tervbevett 
közmunkákról.

Ami a Szentesen tervbevett laktanyaépi- 
tést illeti, most már teljesen biztos, hogy nem 
a csendőrségi laktanya, sem pedig a város ál­
tal sürgetett rendőrségi palota felépítésére fo­
lyósították a fent említett 100 ezer pengőt. 
Illetékes helyen közölték, hogy katonaságot 
helyeznek Szentesre és az engedélyezett ösz- 
szeg csupán első részlete a laktanyaépitési 
költségeknek. A laktanyát a honvédelmi tárca 
terhére építik fel, még az idén hozzáfognak 
a munkához, a jövő évi állami költségvetés 
keretén belül pedig újabb összeget engedé­
lyeznek az idén megindítandó építkezések be­
fejezésére.

Tegnap tájékoztatta a főispán dr. Né­
gyes! Imre polgármestert a kormány terveiről. 
Egyben kérte, hogy erejéhez képest a város 
is segítse elő az építkezést. A polgármester
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Újabb felehhezés a Hossuth-téri hűt lebontása ellen
P41r14tlfltii*i Ali* i»wit««-i»e4róiiy volna n kút lebontása a lelebbezűk szerint

Tegnap beadták a második felebbezést a 
Kossuth-téri kút lebontása ügyében legutóbb 
meghozott képviselőtestületi határozat ellen. 
A felebbezést Mátéffy László gazdasági fő­
tanácsos, Csúcs Károly gazdasági tanácsos, 
Hoffmann Sándor kereskedő és Budai Bálint 
kutfurómester Írták alá. Kérik a polgármes­
tert, hogy juttassa el felebbezésüket a tör­
vényhatósági bizottsághoz, majd azon re­

oktatunk bárkit 
varrásra és hímzésreInsven 

Csepel 
varrógépeken

vételkötelezettség nélkül 
elsőrangú oktatók veze­
tése mellett. Kérjük az 
érdeklődőket szívesked­
jenek jelentkezni

GUNST SÁNDOR
kerékpár es varrógép üzletében.

Vásárlásoknál a régi gé­
pet beszámítjuk, kényel­
mes részletfizetési ked­
vezményt nyújtunk.

ményüknek adnak kifejezést, hogy a megye 
megakadályozza a képviselőtestület határoza­
tának végrehajtását.

A felebbezők mindenekelőtt kidomborít­
ják, hogy amikor ártézikutat furatott a város 
a Kossuth-térre, közegészségügyi viszonyaink 
nagyon szomorú képet mutattak. Ez volt a 
második ilyenfajta kút az Alföldön, felállí­
tásával mintegy példát mutatott a város a 
többi közületeknek, hogy miként kell a köz­
egészségügyi érdekeket előmozdítani.

A Kossuth-téri ártézikut létesítésével az 
addig kiirthatatlannak látszó váltóláz telje­
sen megszűnt, a gyakori gyomor- és bélbe­
tegségek nagymértékben csökkentek. A kút 
megfuratásának emlékére határozta el annak­
idején a képviselőtestület, hogy a kút helyén 
felállítja a mostani szoborcsoportozatot. így 
jött létre a Kossuth-téri, szemnek is tetszetős 
szobormű, amely immár ötven éve hirdetője 
a város által a közegészségügy érdekében 
hozott áldozatkészségnek.

A szakértők elsőrendű művészi alkotás­
nak mondják a Kossuth-téri kút felépítményét.

Viktoi Emanuel olasz király — a középen 
— és Mussolini a római mezőgazdasági egye­

tem 25 éves jubileumán.

A kegyeleti érzéseken kívül már azért sem 
szabad lebontani, mert hisz csak egy ember, 
a Horváth Mihály szobor megalkotója ragasz­
kodik ahoz, hogy művészi szempontból a 
kút helyén állítsák fel a szobrát.

— Ezért kell tehát megtörténni annak a 
példátlanul álló kulturbohánynak, — olvasha 
tó ezután a felebbezésben, — hogy egy mü 
emlék megsemmisüljön. Később majd ezen 
az alapon a Horváth Mihály szobrot kellene 
eltávolítani a kút helyéről, ha történetesen egy 
másik művész az ő szobra miatt igy kívánná.

A felebbezők biztosra veszik, hogy meg­
semmisítik a képviselőtestület határozatát és 
más méltó helyet jelölnek ki a Horváth Mihály 
szobornak.

TUDONtóHYOS lOZBÖSZHIHÍZ

Szombaton este
Pintér Bősbe

latalomldtékdal a
Csúnya lány

Az elcsábított leány megrázó tragédiája! 
VASÁRNAP, október 26-án délután 
4 órakor mérsékelt hely árakkal, este 
negyed 7 és fél 9 órakor rendes 
hely árak mellett színre kerül:

A ráta szégyene
8 részben. Parisban 16 hétig futott! 

Főszereplő: EMMA ZESSARSKAJA.
Eredeti orosz film, az emberábrá­
zolás mélységesen igaz színeivel. A 
tragédiák tragédiája, a való elet lé­
lekbemarkoló története. — Utána:

Tetem re hívás
8 fejezetben. Egy bársonytestu, por- 
cellánfogu nó története. A nagy fő­
szerepekben. DOROTHY REVIER 
Hollywood legszebb asszonya és

TOM MOORE.

FEUERER kárpitos
műhelyét

Kossuth u. 7 sz. alá
helyezte át. (Evangélikus templom mögött.)

Szőrmebunddkat és szőrmegallérokat
legszebb kivitelben BIHARI BÁLI RT szitcsmester készít

B „Magyar ü
Te vagy az 

ha nem magyar

Idegen áruk 
pék jólétét és a n

Nincs okod r« 
az idegen árut: a* 
séges, biztató, áij 
senyképes gazdaság

Azért tániog 
fejlődése által 
függ családod, ge

[ózan érzést 
ipart; sorsa a te

A magyar á 
gyár munkások 1*

Csak magyar

A magyar föl

A »Magyar 
rakatokat; olvasd 
detéseket, amely« 
hogy megismerd 
gadd meg, hogyc 
szeritc szükség es

Évenként 52

(Kenyérgyár mellett.) Báró Harucker ucca 12.

Külföldi kölcsön 
dák

A régi űrbéli 
nya, hogy Szege 
össze hid a Tisz, 
vetkeztében ko; 
autós, biciklis 
ról a másikra. H( 
mit jelent ez, a; 
magyarázni. Mii)* 
bet beszél az as 
hogy valósággal 
környék közti ío:1 
tartása.

Sokszor beh; 
sok idegességet ra 
soknak, hogy ,td 
Tisza partján, ír 
egyik oldalról átji 
beszélünk, hogy f 
kon akkora a tóik 
tai sem képesek 
látni, hogy bangó 
jón az utasok elét 

Szeged város 
vényhatósága álf 
a hézagpótló algí 
kérdését. A korral 
g.i közérdek fűzd 
ben már hozzá i 
teti a hidat, raj 
alapozási munkát 
elkészítését megi 
fúrásokat. Későbí 
savai megtartottá 
last, amelyen pof 
építéssel kapcsol# 

Kimondták, k 
építik fel. Ugyan 
a tiszai átjárótok 
vasutihid, sőt am 
nem szednek máj 

Az engedeti 
óta semmiféle újat 
hídépítés kérdési 
értesülünk, hogy 
záfoghatnának a 
teszi megkezdésé 
mánynak.

Az eredeti I 
tál felveendő kill 
ki az algyői hioj 
belföldi súlyos P‘ 
tében ma sem tél 
körülmények kő*»' 

időszerű az ak
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Letartóztatták Török Jánosné 
halálautöiának sofförjét

A soffőr ellen lopás miatt a szegedi törvényszék, gondatlanságból okozott emberölés 1 
miatt pedig a pestvidéki törvényszék adott ki körözést

Szabó Mihály szentesi gépkocsivezető j 
neve több ügyből ismeretes a rendőrkapitány­
ság előtt. Néhány kihágást ügyben fordult i 
elő a neve, majd akkor foglalkoztak vele is- 
nét, amikor a vezetésére bízott gépkocsi ha­
lálos szerencsétlenséget okozott. Legutóbb ak­
kor került a rendőrségre, amikor lopás 
büntetle miatl feljelentést tett ellene az egyik 
szentesi ingatlaniroda-tulajdonosa.

Még az elmúlt tél végefelé az egy egyik 
napon megrázó szerencsétlenség hire érkezett 
Szentesre, a szerencsétlenség áldozata a Kisér 
uccában lakó Török Jánosné burgonyakeres- 
kedő volt. Törökné özvegy Botos Sándorné 
Borza ucca 1 szám alatti lakos Chevrolet 
gyártmányú teherautójával hetenként átlago­
san kétszer burgonyát és zöldségféléket, gyü­
mölcsöt szállított fel Budapestre, ahol áruit 
értékesítette. Egy jólsikerült budapesti vásár 
után visszafelé haladtukban Alsódabas hatá­
rában szerencsétlenség érte őket. Egy boros- 
hordckkai megrakott szekeret kerültek el, 
eközben áz autó egyik kereke levált, a gép­
kocsi féloldalra dőlt. Török Jánosné a soffőr 
mellett ült a vezetői ülésen. Ahogy Budapes­
tet elhagyták, elaludt, álmában érte a szeren­
csétlenség. A félreborult autóból az alvó asz- 
szony kicsúszott, a nyaka olyan szerencsét­
lenül szorult oda a hirtelen becsukódó ajtó­
hoz, hogy szörnyethalt. Esés közben még 
több súlyos sérülést is szennvedett, megsérült 
a mellette ülő Botos Eszter is, özvegy Botos 
Sándorné leánya.

A vizsgálat a halálos szerencsétlenség 
ügyében megindult és megállapításai alapján 
a pestvidéki kir. ügyészség vádat emelt gon­
datlanságból okozott emberölés miatt Szabó

Mihály szentesi soffőr ellen, akire az autó ve- 1 
zetés’ volt bizva.

Nem sokkal később uj ügye került a sof- | 
főinek a rendőrség elé. Amikor Botoséktól 
megvált, Lukács Pál Klauzál uccai ingatlan- 
iroda-tulajdonoshoz került, akinek egy Ford 
gyártmányú személyszállító autója volt. Sza­
bó ellen a másik ügyben maga Lukács tett 
feljelentést, azzal vádolva meg, hogy éjszaka 
átmászott a kerítésen, behatolt a garázsba, 
az; autóról leszerelte a dinamót, magával vit­
te és értékesítette. Szabó Mihály az eljárás 
sói án azzah védekezett, hogy a dinamó el­
romlott és csak azért vitte el, hogy megjavít- j 
tassa. A fenti két ügyön kivül több kihágási ! 
ügyben indult eljárás ellene, de ügyéiben ité- ' 
letet nem tudtak hozni, mert Szabó eltávo­
zott később Szentesről.

Mivel sem a szegedi, sem a pestvidéki 
törvényszék nem találta sehol sem, a két tör­
vényszék országos körözést bocsájtott ki el- 1 
lene. A pestvidéki törvényszék szándékos em- j 
bei élés gyanúja miatt őrizetbevételét, a sze- ’ 
gedi törvényszék pedig lopás büntette miatt 
letartóztatását kérte. A szentesi rendőrkapi- 
táryság detektivjei többizben keresték Sza- 1 
bot, de soha nem találták idehaza. A soffőr 
néhány nappal ezelőtt hazaérkezett, lakásán 
megtudta, hogy keresik, mindjárt jelentkezett 
a rendőrségen, hogy megtudja: milyen ügyek­
ben keresik. Jelentkezése után közölték vele, 
hegy két országos körözés is ki van bocsájtva 
ellene, az egyik körözés alapján előzetes le­
tartóztatásba helyezték. Most előveszik kihá­
gási ügyeit, ha azokban Ítéletet hoztak, ak­
kor bekísérik a szegedi ügyészség fogházába.

A téli szezon minden divatcikke
Finom kötött áruk, G. F. B, selyem- 
harisnyák, férfikalapok, sportsapkák, 
nyakkendők. Fehérneműk, rövidáruk

Petőfi
szállóval
szemben VIRAGOS Telefon

szám
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divatáruüzletében az eddigi méltányos szabott árakon.

Munkanélküli épltomunkások 
küldöttsége a polgármesternél

Sürgetik a kormány által kilátásba
A kilátásba helyezett munkaalkalmak 

élénk visszhangot keltettek a hónapok óta 
munkára váró építőipari munkások körében. 
Az építőipari munkásságnak közel hetvenöt 
százaléka várja a kenyérkereseti lehetősége­
ket, amelyek hiánya miatt már kora tavasz- 
szai azzal a kéréssel fordultak a városhoz, 
hogy saját hatáskörén belül is minden lehe­
tőt kövessen el foglalkoztatásukra.

Mivei az a hir terjedt el, hogy tavasz 
előtt Szentesen, sem fognak hozzá a középit-

helyezett közmunkák megindítását
kezésekhez, ez a körülmény megmozdulásra 
késztette az építőipari munkások szentesi 
szakszervezetét.

Megbeszélést tartottak és annak eredmé- 
nyeképen tegnap délben egy kisebb küldött­
ség felkereste dr. Négyesi Imre polgármestert, 
hegy megsürgessék nála a kormány által 
kilátásba helyezett munkaalkalmak mielőbbi 
megindítását. Molnár József tolmácsolta a 
szakmabeli munkások erre irányuló kérelmét, 
amit azzal indokolt meg, hogy kereset hiá-

Csepel ».tor« kerékpár
36 pengős részletre kaptató 

Welss Manfréd gyári lerakatánál
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nyában a legkétségbéejtőbb helyzetben van­
nak.

e Dr. Négyesi Imre polgármester figyelem­
mel meghallgatta a munkások vezetőjét és 
válaszában közölte, hogy a városhoz hiva­
talos értesítés még nem érkezett a tervbevett 
munkálatokról, csak közvetve értesült azok­
ról. Ha a várt értesítést megkapja, azon lesz, 
hogy soronkivü. • foglalkozhassál az üggyel 
a képviselőtestület és mielőbb elháríthassa az 
építkezés elé tornyosuló esetleges technikai 
nehézségeket.

A munkások még megkérték a polgár- 
mestert, hogy addig is foglalkoztassák őket. 
Eszközöljenek ki legalább annyi pénzt a kor­
mánynál, hogy a tél beállt előtt öt-hat hétig 
dolgozhassanak.

A polgármester megígérte közbenjárását,
: mire a küldöttség eltávozott.
wvwvwwiwwwwwww^wwwv«*

Megkritizálja a szintigyi 
bizottság a sziniszezont

A bizottság ma délután ülést tart, Hogg a jövő 
j szezon szinjátszási engedélyéről tárgyaljon

Vasárnap, október 26-án este befejező­
dik a szentesi sziniszezon, amely az idén az 
előre megállapított tervek szerint hét hétig 
tartott A színtársulat prózai együttese már 
tegnap elutazott Sopronba, — ahol szom— 

: baton este kezdik meg az ottani sziniévadot 
1 a Fruska cimü nagysikerű vígjátékkal, ugyan- 
1 azzai, amellyel az idei szentesi szezont meg- 
1 nyitották.

Kiss Árpád színigazgató ilyenkor, a sze­
zon utolsó napjaiban gondoskodik a jövő szi- 
niévad szinjátszási engedélyéről, amelyet ez- 

; alkalommal is megkért. A szinjátszási enge- 
i dély megadása fölött a szinügyi bizottság 

határoz, amelyet ebben az ügyben ma délután 
i 4 órára ülésre hivott egybe dr. Lakos István 

helyettes polgármester. Az ülés a városháza 
' emeleti tanácstermében lesz. 
i A szinügyi bizottság mai ülésén résztelei­

ben foglalkozik a kérdéssel és elsősorban azt 
! vizsgálja meg, hogy milyen eredményt tud 

felmutatni az idei szezon. Megbírálják a szín­
társulat tagjait, az egyes előadásokat, a ren­
dezést, a zenekart, ellenőrizni fogják, hogy a 

I színigazgató betartotta-e azt a műsort, ame- 
j lyet hetekkel ezelőtt a mostani szezonra szóló 
j szinjátszási engedély megadása előtt bemu­

tatott a bizottságnak. Az ülés alkalmával 
megvitatják azt is, hogy mennyiben feleltek 

' meg az előadások és foglalkoznak majd a 
mostani szezon eredményével atekintetben is, 
hogy merültek-e fel lényegesebb kifogások.

Amint a szezont részleteiben megkriti­
zálták, meghallgatják a színigazgató előter­
jesztését, egyben pedig a jövő szezonra vo­
natkozó célkitűzését és csak azután határoz­
nak, hogy a jövő szezonra adjanak-e ismét 
szinjátszási engedélyt Kiss Árpádnak. A szin­
ügyi bizottság ülése igen népesnek ígérke­
zik, meghívták az ülésre Kiss Árpád szín­
igazgatót is.
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Ezt a gigantikus méretű hidat Brestben (Franciaország) építik. A hatalmas bctonhid egy
ive 200 méter hosszú.

Szerencsés autószerencsétlenség
A talicskás asszonyt kikerülő bérautó megcsúszott a nedves aszfalton es nekív go-

dott a villanykarónak
Teqnap reggel fél nyolc óra tájban ?z- ' csúsztak, a gépkocsivezető hiába fékezett es 

galmIs 9"ZétT játszódik le a Tóth Jó- ! hiába csavarta el a kormányt, az autó nekr-
-1 n —:---- „ íárnlíolnlzscf uccában. A piacra igyekező járókelők 

a népes uccában ijedten látták, hogy egy csu- . 
kott személyautó nekiütődik a baloldalon lé- , 
vő áteresznek, azután nekivágódik az áteresz 
mellett lévő villanykarónak. _ I

Keresztes Nagy Péter gépkocsivezető ( 
Soós Lajos bérautótulajdonosnál van alkalma- , 
zásban. Tegnap reggel fél nyolc óra körül 
a gépkocsivezető a csukott személyautóval 
a Tóth József uccán haladt végig, hazafelé . 
tartott Amint a Tóth József ucca és a Ha- j 
rucker ucca kereszteződéséhez közeledett, 
Tóth Dániel hentesmester üzlete előtt ész- ( 
revette, hogy az úttesten egy talicskás asz- ( 
szony halad a piac felé. Az asszony a kö- ( 
ze'edő autó láttára megijedt, ez okozta hogy 
hirtelen szabálytalanul, az úttest jobboldalán ( 
termett a talicskával. Keresztes Nagy Péter i 
ezért kénytelen volt erősen balra lekerülni, 
nehogy elüsse a talicskás asszonyt.

Mérsékelt sebességgel haladt a gépkocsi 
a forgalmas uccán, de ez a mérsékelt sebes­
ség is elég volt ahoz, hogy a szerencsétlen­
ség bekövetkezzen. Kerülés közben a gép­
kocsi kerekei a nedves aszfaltúkén tneg-

UiaUíl WÜVül la u „V,. —
ütődött a baloldalon lévő kocsiatjaronak. Az 
ütődés következtében az autó elfordult menet­
irányából, Keresztes Nagy Péter elvesztette 
lélekjelenlétét, az autó a kocsiátjárótól neki- 
vágódott féloldalával a közelben lévő vil­
lanykarónak.

Hangos recsegés-ropogás, majd a be­
tört ablakok lehulló üvegcserepeinek csöröm­
pölése hangzott. A következő pillanatban a 
villanykarótól elvágódott autó az úttesten 
ferde irányban megállt. A járókelők közül töb­
ben odasiettek az erősen megrongált autó­
hoz, amelyből krétafehér arccal szállt ki a 
gépkocsivezető. Bár az összeütközés ereje 
olyan nagy volt, hogy az első tengely el­
görbült, a rugók egy része eltört, eltolódott a 
karosszéria a helyéről és betörtek az autó 

! baloldalán lévő ablakok, sőt még a hátulsó 
' ülés is kivágódott a helyéből, Keresztes N. 
{ Péternek szerencsére a nagy ijedtségen kí­

vül más baja nem történt.
’ A megsérült autót javítóműhelybe von- 
1 falták, az esetet pedig még a délelőtt foiya- 
! mán bejelentették a rendőrkapitányság bűn­

ügyi osztályának.
I Hiri-»r -i------- -

Megvadultak a lovak a Sarkad! Nagy Butái uccában

mert a kocsi alá került és súlyos sérüléseket
S/e"v^körülállók támogatták fel a földről, 
majd előkerült a közelben szolgalatot teljesí­
tő rendőr, aki feljegyezte a IfflJjW. M ve 
Szegi több helyen erősen vérzett, orvoshoz 
vitték, aki kimosta es bekötözte a sebeit.
A szerencsétlenül járt gazdálkodó te|e .o 
helyen megsérült, súlyosabb természetű hoi- 
zsoíások vannak a baloldalán és több helyen 
vérző sebet kapott a karján is.

Mivel az orvos megállapította, hogy ko - 
házi gyógykezelésre szorul, Szegit mindjárt 
bevitték a vármegyei közkórhazba, ahol meg­
vizsgálták, majd tetanuszinjekciot adtak neku 
A szerencsétlenül járt gazdálkodó hosszab 
ideig tartó kórházi gyógykezelésre szorul.
A baleset ügyében a rendőrség megindította 
az eljárást annak a tisztázására, hogy terhel-e 
valakit felelősség.

Megkérdezte a város a postától, 
hozzájárul-e a síncseréhez?

A postaigazgatóság válaszának beérkezése 
után határoz csak a város a síncsere ügyeben

I Immár másfél esztendő óta húzódozik 
a Szentes—Kunszentmártoni Hév. síncseréje- 

, hez való hozzájárulásnak az ügye, amellyel 
töhbizben behatóan foglalkozott a város vas- 

I útügyi bizottsága, valamint a pénzügyi es a 
, háztartási szakosztály.

A legutóbbi városi tárgyalások során is­
mertették, hogy a MÁV igazgatósága közel 
egymillió pengőben jelölte meg a helyiérdekű 
vasút síncseréjének költségeit, ebből az ösz- 
szegbői háromszázezer pengőn felüli össze­
get akarnak a várossal, mint a vasút enge­
délyesével megfizettetni. Mivel a város már 
többizben leszögezte a maga álláspontját, azt, 
hogy a mai viszonyok közepette nem áldoz­
hat egy fillért sem a síncsere költségeire, a 
MÁV legutóbb azt az ajánlatot terjesztette 
elő, hogy a város olyan módon járuljon hoz­
za a költségekhez, hogy ajánlja fel a reáeső 
jövedelemrészesedés egy részét. Mindjárt kon­
kretizálták is a felajánlás mérvét olyan for­
mában, hogy a város a szerződés tartamára 
elégedjen meg évente 5 százalékos haszon- 
részesedéssel, a többi pénzt engedje át a sín­
csere költségeire.

A vasutügyi bizottság legutóbbi tárgya­
lása alkalmával megállapították, hogy a jö­
vedelemrészesedés ügyében megállapodás van 
a postakincstárral, a megállapodás szerint a

A felborult kocsiról leesett egy
Tegnap délelőtt a hetipiacos tumultusban 

súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a 
Sarkadi Nagy Antal uccában, ahol a megva­
dult lovak felborítottak egy kocsit.

Szegi Imre csongrádi gazdálkodó és a 
felesége kétlovas kocsijukkal bejöttek tegnap 
délelőtt a hetipiacra, ahova baromfit és tej­
termékeket hoztak be. Dolguk végeztevei a 
Sarkadi Nagy Antal uccában voltak éppen, 
amikor egy ‘ autó jött szembe kocsijukkal. 
A kocsi elé fogott lovak az autótól megijed-

csongrádi gazda és a felesége
tek, ágaskodni kezdtek. Szegi erős kézzel fog­
ta a gyeplőt, de már nem tudta megfékezni az 
állatokat.

Rövid vágtatás után a lovak a kocsit az 
úttest oldalán elhúzódó sekély árokhoz vit­
ték, ahoi a kocsi felborult. Szeginé hangos 
sikoltozásokkal esett a földre, de olyan sze­
rencsésen, hogy néhány kisebb horzsolás árán 
megszabadult. Mindjárt fel is kelt a földről és 
férje segítségére sietett. Szegi már nem sza­
badulhatott meg sérülés nélkül a balesetből,

Központi Vdszondru és Kelengye Vállalat
s zentest I t 6 k jj c__________________

Nagy siőnyegvásárt rendez 
olcsó árak mellett«

de érdemes a megtekintésre az őszi női és férfi szövet- 
újdonságai, valamint divatbársonyok, flanelok, selymek és-a 
közismert elsőrendű kelengye vásznak, paplanok télikabátok.

Elsőrendű minőség! Verseng drak! (Dr. Rets hdz)

Kályhík! Tűzhelyek!
Mielőtt szükségletét beszerezné, el ne 

mulassza vételkényszer nélkül megtekin­
teni a raktárunkon levő
Koch Jenő Magyarország első kályha­
gyárának „ír rendszerű“ folytonégő
koksz-, fa- és magyar barnaszéntüzelásre 
kiválóan alkalmas kályháit.

Saját kéazitményü, elismerten legjobb 
takaréktüzhelyek minden méretben és 
kivitelben, amelyek kiváló szerkezetük­
nél fogva csekély fütőa yag fogyasztás­
sal, kifogástalan sütést és főzést bizto- 
sitanak.

Ajánljuk „ATTILA“ hőfokozó füs cső 
pótkályháinkat, amelyek bármely kályhára 
könnyen felszerelheiök.

Az „ATTILA* szerkezete a höl nagyban fo­
kozza és a fűtőanyag megtakarítását elősegíti, 
külső formája pedig igen tetszetős.
Használt kályhák uj samotbélésezését
és rostélyszerkezetének kijavítását vál|alluk. 
Jelentéseket - leh.tőleg a hideg idő beállta 
előtt - torlódás elkerülése végett üzletünkben 
leadni kérjük. Telefon 181. Autogénhegeszvés.

Búzás és Lupták SSS*
Üzlet • Báró Harucker ucca, református bérház. 
Müheiy: Harucker ucca 32, Ipartestület mellett.

A* ,AGRÁRIA“ gabonaexport cég helyi bizományosai
a halón szállítás lehetőségéig

®*r"eu«..J;. búzáért jobb napiárakat fizetnek
Stemmer - magtér. Csövestengerl, korpa eladás 

Heremagvétel — Vetőmag-busa eladás
Berger-hS*.
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tízparancsolata
munkanélküliségnek,

ásárolsz.

asztásával idegen nc- 
$zegcngségét fokozod.

ggy tisztelt és keresd 
ar ipar ma már egész­
es minőségben ver- 

gazat.

1 magyar ipart, mert 
rös az ország. Ettől 
?d jövője.

:eresd tehát a magyar 
Jdal közös.
I.
íagyar anyagból, ma­
gi készül, 
il.
vásárolj.

II.
rmékeit fogyaszd.
C.
alatt figyeld meg a ki- 
apokban azokat a hir- 
gyar árukat ajánljanak, 
agyar termelést és fo- 
zzeket vásárolod (kény- 
kivéve). 
í.
agyar Het«-et tarts.

vasútépítéskor a postakincstár által kifizetett 
100,000 pengőnyi hozzájárulás visszafizeté­
se a városnak járó jövedelemrészesedés bi­
zonyos százalékának átutalásával történik 
meg. Ez azt jelenti, hogy a várost illető jö­
vedelemrészesedésnek a kereskedelmi minisz­
térium által megállapított részét évente min­
dig át keli utalni a postakincstárhoz. Mivel ez 
a kötelezettség meglehetősen súlyos, a vasut- 
ügyi bizottság arra az álláspontra helyezke­
dett, hogy mindaddig nem határoz érdem­
ben a síncsere költségeihez való hozzájárulás 
ügyében, mig a postakíncstártól nem kap vá­
laszt arra vonatkozóan, hogy a posta haj­
landó-e lemondani az őt illető jövedelemrésze- 
sedésröl.

A polgármester néhány héttel ezelőtt 
szóbeli tárgyalásokat folytatott Budapesten a 
postaigazgatóságnál. A szóbeli tárgyalásokon 
abban állapodtak meg, hogy leghelyesebb

lesz, ha a város írásban terjeszti elő az 
ügyet. Tegnap délelőtt foglalták írásba az át­
iratot, amelyben az előzményeket és a szer­
ződésnek a vasút és a város, valamint a 
város és a postakincstár közötti részeit is­
mertetve kérdést intéztek a postavezérigaz- 
gatcsághoz az irányban, hogy ragaszkodik-e 
a posta az őt megillető jövedelemrészese­
déshez, vagy pedig hajlandó a síncserére 
való tekintettel a jflvedelemrészesedésről le­
mondani olyan formában, hogy a síncseréhez 
való városi hozzájárulás esetén megelégszik 
a várost illető 5 százalékból ráeső jövedelem­
részesedéssel.

A posttivezérigazgatóság válaszának 
megérkezése után a polgármester összehívja 
a vasutügy! bizottságot, valamint a pénzügyi 
és háztartási szakosztályt és együttes ülésen 
fogja ismertetni a postakincstár álláspontját.

aoDari auapouiait meg, nuyy ityiiKiyestuLi , —wvwwwwwvwwwwvwwwwvwwwiwwwwwwAwwwwww***********

Egg Ismeretlen férfi a dónál! határban 
a motoros elé ugrott

A motorvezető nem tudta megakadályozni az öngyilkosságot — Az ismeretlen férfit a fá-
biáni állomásra vitték, ahol kiszenvedett

és maga alá gyűrte az öngyilkos férfit, aki­
nek testén

Dránilil) van, iohb nincs 1
Az 1930-as 

Morris Oxford Six
a hathengeres kétliteresek legjobbja.

Finger typ controll, hydraulikus fékek, 
triplex üvegezés stb.

áraink, hitilfnltttólnk 
n legjutíniosabhatL

Kérjen felvilágosítást, ajánlatot:

Morris Autók Képviselete 
Budapest, VI. Andrássy-ut 28.

i-hld építéséhez
I nem építtet újabb hi- 
kormány

ők középkori maradvá- 
Algyö között nem köti 
t partját és ennek kö- 
lállitja át a gyalogos, 
:si utasokat egyik part- 
i mai modern világban 
jsleges bővebben meg- 
nagyarázat nélkül töb- 
: ->ru tapasztalati tény, 
^Dcnitja Szeged és a 
lat a kompjáratok fen

(atlan időveszteséget és 
u dolguk után járó uta- 
„ kell vesztegelniük a 
í csigalassuságu komp 

másikra. Arról nem is 
íjacos és vásáros napo- 
,,hogy a legjobb akarat- 
/észek dolgukat úgy el- 
enetekben ki ne robban- 
tfensége.
; Csongrádvármegye tor­
ján napirenden tartják 
Hsza-hid megépítésének 
is belátta, hogy elsőran- 
athid felépítéséhez. Elv- 
rult ahoz, hogy felépit- 
nyáron elvégzetette az 
at s általában a tervek 
flj talajvizsgálati próba- 

érdekeltségek bevoná- 
í ngedélyezési tárgy a- 
< megbeszélték a hid 

.,„0 ,zes részletkérdéseket, 
sí hidat a komp helyén 

I t magasságú lesz, mint 
n|. ozáz méternyire lévő 
iri.atározták, hogy vámot 
z uj hídon, 
si tárgyalás megtartása 
Intézkedés nem történt a 
I Illetékes helyen arról 
imcly pillanatban hoz- 
inkához, de lehetetlenné 
Mjy nincs rá pénze a kor-

iklszérint a kormány ál- 
láblcsönből utalták volna 

XÄsi költségeit. Ettől a 
igyi viszonyok következ­
nek el. Bizonytalan ilyen 
rogy mikor lesz tényleg 
i Tisza-hid kiépítése.

Tegnap este nyolc óra körül érkezett je­
lentés arról a városba, hogy a fábiáni vas­
útállomás közelében borzalmas öngyilkosság 
történt.

A menetrendszerinti időben, délután 5 
óra 55 perckor indult el a vasútállomásról 
tegnap délután az Orosháza felé haladó- mo­
toros. Amint a mintegy 50 kilométeres sebes­
ségnél haladó motoros a dónáti határrészhez 
ért, nem várt borzalmas esemény történt.

Egy ismeretlen férfi, akinek személyazo­
nosságát még az esti órákban sem sike­
rült megállapítani, a motor elé vetette 

magát.
A motorvezető nyomban fékezett, a 

gyors fékezéstől az utasok valósággal egy­
másra zuhantak, a katasztrófát megakadá­
lyozni már nem sikerült. A motoros elütötte

NAP1HIREK
Péntek, október 24. Róm. kath.: Ráf. 

főan. — Protestáns: Salamon. — Nap kél: 
6.30 órakor, nyugszik: 4.58 órakor. — Hold 
kél: 9.43 órakor, nyugszik: 6.3 órakor.

Időjelzés: Változékony hűvös idő, he­
lyenként esővel.

Búzáért 15.— pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

_ Az uj téglajárdaépitések és a megyei
kisgyülés. Kisebb összeget állítottak be az idei 
költségvetésbe uj téglajárdák építésére. A 
költségvetést jóváhagyó belügyminiszteri le­
irat értelmében utólag olyan határozatot kel­
lett hoznia a képviselőtestületnek, amelyben 
pontosan megjelöli, hogy hol és milyen ter­
jedelmű járdát építtet. A képviselőtestület ál­
tál most meghozott határozatot legutóbb jó­
váhagyta a megyei kisgyülés. Erről most hi­
vatalosan értesítette a várost az alispán.

— Újabb 54 munkanélkülit jelentett be a 
városi munkaközvetítői hivatal. A dunántúli 
uradalomba elszerződtetett kubikosmunkások 
elutazása után újból jelentkeznek a munka- 
nélküli munkások a városházán. Az elmúlt 
három nap alatt összesen ötvennégyen jelent- 
keztek, tegnap egy jelentkező akadt. Az újon­
nan jelentkezett munkanélküliek nevet es lak­
címét a városi munkaközvetítő hivatal tegnap 
délelőtt közölte a vármegyei gazdasági fel­
ügyelőséggel, ahol a munkanélkülieket az 
egész vármegye területéről nyilvántartják.

9 kitűnő birhapBrkBItet 
sokan szeretik.▼ Aki Ízletes, magyaros 
birkapörköltet akar enni, 
szombaton este hozzájuthat

a SodS-fÉle Msplaci imtóitóbiB
szombaton este bogrács­
ban főtt birkapörköltet és 
és tésztát szolgálnak fel.

Egy teríték ára 1 pengő.

keresztülmentek a kerekek.
A motoros néhány méternyire a borzal­

mas öngyilkosság színhelyétől megállt, a mo­
torvezető és a kisérő kalauz leugrottak, a 
rettenetesen összeroncsolt férfit feltették a 
motorosra. Gyors menetben bevitték a fá­
biáni vasútállomásra, ahol

nemsokára meghalt, anélkül, hogy esz­
méletét visszanyerte volna.

Az öngyilkosságról szolgálati táviró ut­
ján jelentést tettek a szentesi állomásnak, 
ahonnan jelentést tettek a rendőrségnek. A 
kapitányság utasítására a fábiáni csendörörs 
megindította a nyomozást az ismeretlen ön­
gyilkos kilétének megállapítására.

— Kikből áll a magyar képviselőhöz?
A Statisztikai Hivatal most közölt kimutatása 
szerint a magyar képviselőház tagjainak szá­
ma 258; foglalkozás szerint: 7 orvos, 41 ügy­
véd, 37 földbirtokos, 15 volt vagy tényleges 
államtitkár, 15 pap, 57 tisztviselő, 2 gyár­
igazgató, 9 egyetemi tanár, 12 volt katona­
tiszt, 9 mérnök, 10 kisgazda, 5 nagybirtokos,
2 tanító, 2 tanár, 2 magántisztviselő, 2 író,
3 biró, 1 nagykereskedő, 2 malomtulajdonos,
4 lakatos, 1 cipész, 1 gyógyszerész, 5 bank- 
igazgató, 1 villanyszerelő, 4 nyomdász, 1 kár­
pitos, 1 asztalos, 6 volt szerkesztő 1 nő.

3—4 hétig használt,
majdnem uj „SINGER“ 
szekrényes és sülyesztős var­
rógép és egy Harmónium 

félárban eladó Széchenyi ucca 57.

Zongorát
hangolok,javítok Rakó vszky 
ezüst éremmel kitüntetett zongora 
és hangszerkészítő. I. kér. Szemere 
Bertalan ucca 13 szám. 6582

A Magyar Általános Takarékpénztár Rt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókőlcsönőket ház- és földbir­
tokra.

— Nyomtalanul eltűnt a féltveőrzött taj­
tékpipa. Nagy kár érte Kiss János_ szegvári 
gazdálkodót. Elveszett tegnap délelőtt nyom­
talanul az értékes tajtékpipája. A rendőrkapi­
tányságon bent járt és elmondotta a pipa el­
tűnésének történetét. — Egy kocsi rozsét 
hoztam be a hetipiacra — mondotta — hogy 
majd itt eladom. Megalkudott a rőzsére egy 
előttem ismeretlen asszony, aki a Pipacs ucca 
11 szám alatt lakik. Amikor megvette a ro­
zsét, a kocsimmal elmentem a Pipacs uccá- 
ba, megálltam a ház előtt. A rőzse tetején 
volt egy lópokróc, meg a kabátom, annak a 
zsebében volt a nekem nagyértékü, 16 pengős 
szép tajtékpipám. A rozsét kévénként hord­
tam be a kocsiról az udvarra. Amikor kiürült 
a kocsi, felvettem a kabátomat, a pipám már 
nem volt meg. — A rendőrség Kiss János 
feljelentése alapján a nyomozást megindí­
totta. 1

A piackérdés meg van oldva egyrész­
ről azáltal, hogy a gazdák a kocsikkal nem 
mennek ki a vásártérre, hanem beállnak a 
Kántor-telepre, Bariba János ucca 5 (a volt 
Sarkadi-telep). Ennek két előnye van: az 
egyik az, hogy a központon őrzés nélkül 
hagyhatja kocsiját, a másik, ami igen fontos* 
ott helyben megvásárolhatja azt, amire szük­
sége van a háztartásban és gazdaságban, 
u. m.: fűszer-, italáru, festék, mész, burgonya* 
zsír, szalonna stb. Gondos, előzékeny kiszdl- 
gálás. Olcsó árak. Telefon: 179.

— Elnyerte az amerikai állampolgársá­
got. A belügyminiszter közölte a várossal, 
hogy Bándos (Rossner) Károly, aki 1896-ban 
született Szentesen, de hosszabb idő óta Ame­
rikában él, elnyerte az amerikai állampolgár­
ságot.

Snhadi H. Untai ucca w
egy négyszobás és egy háromszobás 
lakás november hó 1-ére kiadó. Esetleg 
a kétlakás egybe is vehető, mely eset­
ben fürdőszoba is van. értekezni lehet 
Unternüller Ernő könyvkereskedőnél.

Magyar általános Takarékpénztár H.-T.
szentesi Hökla

Foglalkozik:
A bankilslet minden agáival.

FOLYÓSÍT kedvező feltételek mellett 
váltökölcsönöket kéz és földbirtokra
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Hetek óta beteg a kerékpárral elütött 
áldott állapotban lévő asszony

Súlyosabb kimenetelű közlekedési bal­
eset szemtanúi voltak szeptember 19-én reg­
gel azok, akik a Kossuth-tér és a Kossuth 
ucca sarkán jártak a hetipiacon. Egy sebesen 
haladó kerékpáros fiatalember kerékpárjával 
elütött egy asszonyt, feldöntött egy gyer­
mekkocsit, amelyben egy 13 hónapos csecse­
mő feküdt.

Fischer Györgync Temető ucca 7 szám 
alatti asszony és Í3 hónapos Gyurika nevű 
fiacskája voltak a baleset áldozatai. A csodá­
latos véletlen folytán az apróságnak semmi 
baja sem történt, de megsérült Fischerné, aki 
anyai örömök előtt áll. Az áldott állapotban 
lévő asszony bal lábán az elütéskor nyílt seb 
támadt. — Mivel a nyílt seb érintkezett az 
úttesttel, a körülállók az izgalmaktól erősen 
megviselt asszonyt orvoshoz vitték, aki ki­
mosta a sebet, majd tetanuszinjekciót adott.

Fisctrerné a baleset óta nem mozdult ki 
Temető uccai lakásáról. Bár a sebet idejeko­

rán fertőtlenítették es bekötözték, a baleset 
alkalmával elszenvedett zuzódás annyira el­
mérgesedett, hogy újabb orvosi beavatkozás 
vált szükségessé.'Állapota annyira súlyosbo­
dott, hogy az elmérgesedett sebet fel kellett 
vágni. Fischerné a baleset óta ágybanfekvö 
beteg. Tegnap megjelent a férje a rendőrsé­
gen és elmondotta, hogy felesége állandó 
ápolásra és gyógykezelésre szorul, kénytelen 
ágyban feküdni. Mivel neki nincs elegendő 
pénze, ahoz kérte a rendőrség segítségét, 
hogy a gázoló fiatalkorú kerékpáros vállalja 
magára legalább a gyógykezelés költségeit, 
ápoltassa az erősen megviselt és beteg asz- 
szenyt, aki néhány napon belül örvendetes 
családi esemény előtt áll.

A rendőrségen meghallgatták Fischer ké­
rését és megígérték, hogy minden lehetőt 
elkövetnek az ügyében. A gázolás következ­
tében most kihágást eljárás van folyamatban, 
a tárgyalást rövidesen megtartják.

ij-j-j-j-ri—rrrrrrrn...................................*.......................................
— Dr. Ibolya Antal ügyvéd irodáját 

Horváth Gyula ucca 22 szám alá helyezte, 
volt cukorgyári iroda.

— Ifjabb baromfilopás. Az ősz valóban 
a baiomfilopások ideje, ilyenkor alig múlik 
el nap, hogy a belterületen vagy a külhatár- 
ban ne dézsmálnák meg ismeretlen tolvajok 
a baromfiállományt. Az elmúlt éjszaka is tör­
tént egy vakmerő baromfilopás a határban. 
Lakatos Ignácné Berek 62 szám alatti tanyán 
lakik, ahol baromfiakat is nevel. Szerdán es­
te az aprójószágot szokás szerint bezárták a 
baromfiólba, majd nyugovóra tértek. Az éj­
szaka folyamán ismeretlen tolvajok behatoltak 
a tanyaudvarra és a baromfiólat felnyitva 13 
tyúkot és egy kakast elloptak. A kár mint­
egy 50 pengő. A rendőrség a tolvajok kézre- 
keritésére a nyomozást megindította, bár nem 
sok remény van arra, hogy a tolvajokat si­
kerül elcsípni, mert bizonyosra vehető, hogy 
az ellopott baromfiakat a tegnap délelőtti he­
tipiacon már értékesítették és a pénzzel to­
vább álltak.

Használt kályhák samott-bélelését és
rostély szerkezetének javítását vállalja Bnzás 
és Lopták. Üzlet: Báró Harucker ucca (Ref. 
bérház). Műhely: Báró Harucker ucca 32. 
Telefon: 181.

1» JfikW*

— Tizenhatévi fogság után hazatért a 
szombathelyi hentes. Halász István szombat- 
helyi hentes a háború elején, 26 éves korá­
ban orosz fogságba került. Tizenhatévi fog­
ság után kedden hazaérkezett Oroszország­
ból. Alig pár hónappal hadbavonulása előtt 
nősült meg és most, 40 éves korában tért 
vissza családjához. Halász Istvánt elfogatása 
után Szibériába szállították, ahonnan nyolc­
évi szenvedés után Moszkvába került egy 
husgyárba. A hazatért hadifogoly elmondot­
ta, hogy a mai Oroszországban a munkásak 
helyzete sem rózsás. Két esztendővel ezelőtt 
még átlagosan havonként 240 rubelt keresett, 
két év óta azonban fizetésüket havi 110 ru­
belre szállították le. Olyan drágaság van, 
hegy alig lehet megfizetni az élelmiszerek 
árát. Aki olcsón akar vásárolni, az csak az; 
állami üzletekben vehet, ott viszont csak olya­
nok vásárolhatnak, akik állami szolgálatban 
vannak és a szovjetnek dolgoznak.

Színházi iroda közleményei.
Pénteken este Harsányt Ferenc, a társulat 

szimpatikus táncos-sihederének jutalomjátéka, 
olcsó hely árakkal: »Régi nyár« operettsláger 
kerül színre ezalkalommal, melynek főszerepe 
a jutalmazandó legkitűnőbb alakítása, kedvenc 
mókái és szenzációs táncslágerei, kedves szó­
rakozása lesz a közönségnek, reméljük, hogy 
a közönség tömeges megjelenésével lehetővé 
teszi azt, hogy kedvenc művészének jutalom­
játéka anyagilag is sikerüljön.

Szombaton este nagy operett-bemutató, 
szinrekcrüi a Fővárosi Operettszinház szen­
zációs sikert aratott operettslágere: »Csúnya 
lányt Pintér Böske primadonna jutalom já­
tékául. Pintér Bőske alakítása a címszerep­
ben olyan szenzációs művészi esemény, mely 
sokáig feledhetetlen kedves emléke marad a 
közönségnek.

Ondolálást,
gyermek és női

hajvágást s az összes modern 
frizurákat, egyben „H E N N É“ 
hajfestést legszakszerübben vég­
zem. Elrontott hajfestést is fele­
lősség mellett eredeti színére vagy 
esetleg más színre átfestjük. 
TRAJ JÁNOS úri és hölgyfodrász. 
Kossuth ucca 2. (Haiiss-ház.)

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ.

Siphoveh és keresztek
a legjobb anyagból 25 
pengőtől kezdve, sir- 
szegélyek 80 pengőtől, 
kezdve nagy választék­
ban csak

Páiffynil, Simonul E. ucca 7.

Autó,
Traktor,

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

MOTORSZflHflTORIUMBflll
Bálint ucca 1.

Hangos Supcrszelekt, kristályos rádió 2 kagy­
lóval 25 pengő Vásárhelyi ucca 69. 7975-30
Friss tej állandóan kapható Szemere Berta­
lan ucca 18 szám alatt. 8078-26

i] Most itt van az ideje,
hogy a házát bemeszelje, 
mindenkinek érdeke, hogy a meszelőt
lazámnál negye. Hisgörgős ucca 5 sz.

Pénzkölcsönőket . RádiÓQgor
. 1» I__ 1-lXl n Mamvoti Rfltllf Ifit- HAmIaI/ nl/tÁKo* Okbudapesti banktól a Nemzeti &»nk ka­

matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lázár

pénzkölcsönközvetitő
I. Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hitelt is közvetitek. _

THRBRÉRTŰZHELYEKET
tűzhely felszereléseket, kályhá­
kat, lemezárukat és mindennemű

épület és géplakatos
munkák készítését, vízvezeték 
és fürdőszoba berendezések 
szerelését legolcsóbban vállalja

MÓDÉI MITSI Sáfrány M. utca ZO.
Autogén heggesztés felelősség mellett

Értesítem
a tisztelt közönséget, hogy üzletembe jó és

friss árúk érkeztek,
melyeket a legalacsonyabb napi áron 
árusítom. S^es pártlogást kérve ma­

radok tisztelettel:

Rébelg Vtgh András
bőr- és cipészkedékek kereskedése 
SZENTES, Petőfi ucca 13. szám.

Mész, cement, hőpor
bármily mennyiségben

ozonnol házhoz szállítva
legjutányosabban beszerezhető

Molnárfestéhüzlethen
6580 Kossuth ucca 3.

Műbntorok ^8 
javítását 

tisztítását
felelősség mellett 
legolcsóbban készíti

Kanász N. Mihály
Bocskai ucca 16. épület és bútor asztalos

KÉTSÉGBE
Nem romlik el télire ellett savanyúsága, ha

ESERCET
GYARMATI S&Ä“”1 *

■■emilett u »alföldi Újság* böngvnyomda ás Inptiidé rúllalil egamdálibeii Szentesen,

Péntek, október 2if
„ „ ... . , Budapest, 559.15: Újsághír«
19.45: Egyházi atás a SZG3e 

dalmi templomból. 1CZ Sándor c 
»Missa de Angclis«- 
felajánlása Jézus Sr mse a szege 
gadalmi templomba mt misét Sere 

11.10- Nemzeti bíboros hercei 
állásjelentés magyai beszedet Glal 

12.00: Szeged a. Dohnányi 
hatóságának diszkó nisé«-jenek el 
házmegye alapítása tagú zenekari- 
halmából.

12.35: A hani 
1: Pontos idő 

vízállásjelentés
2.30: Hírek, é 
3: Piaci árak,
4.00: Zsoldos 

feltalálóról«. Felo1 
Utána: Pontc 

állásjelentés, hirel 
5.00: Magyf 

Operaház tagjaiba 
senye. Karnagy:

nál: Antos Ki

odás crnlékm 
Jnnepi beszél 
del mi miniszt 
') a szegedi F

-Aöjárás és v:
H
i elemi isk< 
,eszedet mór 

és közoki
n

nyitány. 2. Erki 
dály Zoltán: H; 
dini: Farsangi 1; 
mark: Sába kii 1 

6.00: A D
rádióamatőr kia.:J '. m
Szegedről. Konferá 
gutovitz Károly dr. 
a dijak kiosztása. idezőbizottsái

6.45: Gyorsíró 1 Móric, a JV 
7.30: A Palest árak Orszái

szegedi Fogadaln .
Dohnányi Ernő v 
Kálmán

8.50: Előadás 
fa«. Irta: zalai S, 
szerzetté: Kiszely ( rsenü a szeg 
za, a Nemzeti Szi

íiása: »A IV 
t
felolvasása: 

vízióról. 2. P

Székesfővárosi zei hauer Lajos
Bor Dezső.

Majd: Rácz B 
hangversenye a

1Isholaszerehet
, mert oh a len

TTVF/"'t szünetjében: 
-íó -LVJÍ" . enyeredmény 

időjelzés, hir

:szcged; F 
ái nagyja: 

Ferenc 
üóének letéti

időjárás és v

>zág legnagyc

er Károly k

t a Stúdiót 
k dalokkal. 

Ede. Rende.

Ha jó .............
fordulj<|rerézia honvi 

[versenye. K

or a

müköszörflshöz 
Klauzál ucca 
lót, késeket, 
milyen vigósz 
Kilássál köszőr 
a legfinomabb 
rikai gyárimán1 
késeket, hajv-

ren; Időjárás

I

íjos es cigai 
Gellért-szál

EM
akar,

_ „ nmalRévnm
ŐSSZeÜ Icca 26 és
legfinomabb | potyát, ol

BORI" 2t és 
oón<

Más egyéb

I
Olcsóbban b zsebkéseket.

SáfTát és szén tü
kereskedőnél, -ló Sáfrány J

:t és bir- 
ésjót- 

L an tartom: 
1 és ame-$it, ollókat,

8111

Saját termésű bor literenként is kapható II., 
kér. Honvéd ucca 71 szám alatt. 8101-30

Hány 
legol

^állapotban F 
keresek. Cin

6597-1

PUc
lkalmazást k 
kiadóhivatal!) 

8112
Szemere Bér

807a
is kapható 

alatt. 8101
villanj! körtefák ela< 

a Ugyanott
Kisér ucca Ha 8102

la és hasáb k 
pzám alatt V 

7952


